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Végzős kérdőívek (n=96)

41%

11%

27%

20%

1%

Lakólely

Budapest Vidéki megyeszékhely, megyei jogú város Egyéb város Község, falu külföld
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Tagozat

nappali levelező
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Szak

tanító óvodapedagógus csecsemő- és kisgyermeknevelő
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Munkavállalás

Igen, teljes munkaidőben dolgozom Igen, részmunkaidőben dolgozom Jelenleg nem dolgozom
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Munkavállalás

Igen, teljes munkaidőben dolgozom Igen, részmunkaidőben dolgozom Jelenleg nem dolgozom
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Nappali tagozatosok munkavállalása

nem teljes munkaidőben  részmunkaidőben
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Munkakör

a most megszerzett végzettségének megfelelő munkakör betöltésével jár

a most megszerzett végzettségének részben megfelelő munkakör betöltésével jár

a most megszerzett végzettségét nem hasznosító munkakör betöltésével jár
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Felsőoktatásban a végzettségnek megfelelő mesterszakon

Felsőoktatásban továbbtanulni a végzettségnek megfelelő alapszakon

Felsőoktatásban továbbtanulni más alapszakon

Egyéb, nem felsőoktatási tanulmányokat folytatni

TÓK-on szerzett végzettségének megfelelően elhelyezkedni

Nem a TÓK-on szerzett végzettségének megfelelően elhelyezkedni

Gyermeket vállalni és otthon maradni

Egyéb

Diplomát követő tervek
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A TÓK-on megszerzett elméleti tudás hasznossága



0%

5%
6%

9%

18%

31%
30%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

1 2 3 4 5 6 7

Gyakorlati képzés hasznossága
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Visszatekintve a TÓK-on folytatott tanulmányaimra, úgy gondolom, hogy az ott 
tanultak jól megalapozzák szakmai pályámat.
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Feladatok teljesíthetősége



kiegyensúlyozott
42%

a gyakorlati tárgyak 
túlsúlyban vannak

0%

az elméleti tárgyak 
túlsúlyban vannak

58%

AZ ELMÉLET-GYAKORLAT ARÁNYA
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

gyakorlat

módszertan/tp

kézzelfogható gyakorlati problémamegoldások (pl.eltérő
felődésű gyerekek)

dokumentáció

egyéb

Mire helyezne nagyobb hangsúlyt a képzésben?
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1. végzettségemnek megfelelően dolgozom beosztottként

2. végzettségemnek részben megfelelő munkakörben
dolgozom

3. végzettségemmel nem kapcsolatos munkakörben dolgozom

4. önálló (pl. vállalkozó) leszek, végzettségemnek legalább
részben megfelelő munkakörben

6. külföldön dolgozom végzettségemnek megfelelő
munkakörben

7. külföldön élek, nem végzettségemnek megfelelően
munkakörben dolgozom

8. gyermeket nevelek, nem dolgozom főállásban

9. munkanélküli leszek

5 év múlva…
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Sok új helyzethez kellett alkalmazkodnom, de  sikeresen
végezhettem tanulmányaimat.

Nagyon megnehezítette a tanulásomat.

Az elméleti tudásomat kevéssé befolyásolta, ám a
gyakorlatok szempontjából hátrányos volt.

Az elméleti és gyakorlati tudásomat is hátrányosan
befolyásolta.

Az online oktatás során sok, későbbi munkám, tanulmányaim
során sikeresen alkalmazható tudáselemre tettem szert.

Hogyan befolyásolta tanulmányait a pandémiás helyzet?
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Igen, jelenlegi vagy jövőbeni munkájában

Igen, tehetsége kibontakoztatásában

Igen, családi szerepeiben

Nem

egyéb

A TÓK-on folytatott tanulmányait hasznosnak ítéli-e?
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Saját művter/spec

Sokszínűség

Gyakorlati képzés

Oktatók munkája

Pszichológia

Magyar

A képzés erősségei
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Beadandók/vizsga

Még több gyakorlat

Feleslegesnek ítélt tárgyak

Nem a tantárgyleírást tartalmazza

Gyakorlatiasabb módszertan

Ügyintézés

Egyéb

Min változtatna?



Általánosítható vélemények:
1. Szakdolgozatok

• többségük színvonalas
• a javasolt osztályzat többnyire azonos a védésével
• a járványhelyzet miatt a szakdolgozati kutatások elmaradtak.

2. A vizsgázók tudása megfelelő, attitűdjük pozitív
A pandémia a gyakorlati lehetőségeket erősen érintette, ez érződött a gyakorlati 
kérdésekkel kapcsolatos magabiztosságon, főleg a nappalis hallgatók esetében.

3. A tételek gondolatébresztőek és megfelelően komplexek voltak.
4. Az online szervezés alapvetően jó

A képernyőn keresztül volt olyan érzésünk, hogy puskáznak, de bizonytani nem 
tudtuk. (3 fő)

5. A bizottságok légköre, szakmaisága jó

A záróvizsgák tapasztalata



Javaslatok

• A szakdolgozathoz az az idegen nyelvű szakirodalom használatára való ösztönzés 
(3 elnök)

• A szakirodalmi hivatkozások használatának hangsúlyosabbá tétele
• A záróvizsga tételsor további finomítása (4 elnök)
• Az esetleges online záróvizsga szervezésekor a dokumentumokhoz való könnyebb 

hozzáférés biztosítása (3 elnök)
• Érdemes lenne felülvizsgálni a záróvizsga felkészítés módját. 
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